



ŠLUKNOVSKÉ NOVINY

Redakce: MěÚ Šluknov,
telefon: 412 386 968,
412 386 219,
e.mail: sluknovak@seznam.cz

LISTOPAD 2005

ČÍSLO 11

CENA 5.- Kč

**MP Šluknov
412 315 310,
602 881 677**

**Policie ČR Šluknov
412 386 333**

**Hasiči Šluknov
412 386 222**

**Pohotovost V. Šenov
412 391 444**

Chcete něco ve městě změnit? Obraťte se na radnici!

Územně plánovací dokumentace (dále jen ÚPD) je závazný dokument obce, který schvaluje obec v samostatné působnosti. Nedílnou součástí ÚPD je vyhláška obce o závazné části ÚPD, včetně výčtu veřejně prospěšných staveb.

Územní plán v území (zahrnuje celý katastr obce) stanoví urbanistickou koncepci, stanovuje přípustné či nepřípustné funkční využití jednotlivých ploch, jejich uspořádání a určuje základní regulaci území. Součástí

Pokračování na str. 2



První říjnovou sobotu se na Křížovém vrchu sešla pěkná řádka „pilotů“ na tradiční Dračíádě, pořádané pracovníky oddělení kultury MěÚ.

K vidění byly nejrůznější „létající stroje“ - od běžných kupovaných draků všech barev, po krasavce domácí výroby netradiční tvarů a materiálů - třeba ve tvaru letadla. Počasí létání přálo, děti a dospěláci si užili odpoledne v přírodě a na sluníčku.

Na závěr nechyběla ani příslovná „sladká tečka“ pro všechny. Dort si odnesli majitelé draků, létajícího nejvyšš, nejdéle ve vzduchu a nejoriginálnější domácí výroby. Byli to: Honzík Dvořák, Lukáš Zbihlej, Nikolka a Lenička Rendlový, Radek Kašpar a Jiří Janoušek.



územního plánu je návrh dopravního řešení, koncepce řešení technického vybavení území obsahující zejména návrh vodohospodářských a energetických zařízení. Současně územní plán zajišťuje podmínky pro ochranu všech přírodních, civilizačních a kulturních hodnot území.

Úkoly a činnosti územního plánování jsou taxativně vypsány v zák.č. 50/1976 Sb., o územním řízení a stavebním řádu, v platném znění a tyto by měly vést k zachování trvale udržitelného rozvoje území, který zahrnuje ekonomický, sociální a environmentální rozměr.

MĚSTSKÉ

ZASTUPITELSTVO (MZ)

Na základě podnětu orgánu územního plánování (přípravné práce) schvaluje zpracování změny územního plánu, popř. nového územního plánu. Postup schvalování změn, či nové ÚPD je proces dlouhodobý a legislativně přesně daný. Jednotlivé úkony musí být odsouhlaseny - dohodnuty s dotčenými orgány státní správy (24), včetně vyhodnocení připomínek a rozhodnutí o námitkách. Po dosažení kladných stanovisek všech DOSS, zpracování adekvátních připomínek a uznaných námitek, MZ schválí změnu, či novou ÚPD. Od té chvíle je dokument závazný.

MZ nemůže na základě jednotlivých podnětů občanů, organizací, či vlastního podnětu, svým usnesením změnit ÚPD. Může pouze odsouhlasit, že by určitý záměr byl v území vhodný,

žádoucí. Tento souhlas ale není právně závazný a nenahrazuje schválené využití území v ÚPD a měl by být podložen vyjádřením orgánu územního plánování. Tyto souhlasy, popř. nesouhlasy se předávají orgánu územního plánování, který je zahrnuje do územně plánovacích podkladů, jenž slouží pro zpracovávání ÚPD.

VLASTNÍCI NEMOVITOSTÍ

A BUDOV

Vlastníci mohou vznášet požadavky, či návrhy na změny ÚPD a společně s DOSS a veřejností účastnit se veřejných projednávání. Mohou uplatňovat své podněty k zadání, námítka ke konceptu řešení a připomínky k návrhu ÚPD. Pokud nejsou spokojeni s vyřízením podaných nesouhlasů a námitek (zpracování do zadání, či návrhu ÚPD), rozhoduje o nesouhlasech a námitkách městské zastupitelstvo. Pořizovatel musí vlastníkům sdělit rozhodnutí zastupitelstva a v případě nevyhovění pak i důvod.

Případné vyvlastňování pozemků a budov se provádí striktně dle stavebního zákona a musí se jednat o veřejně prospěšnou stavbu dle schválené ÚPD.

VEŘEJNOST

Veřejnost se účastní celého procesu pořizování ÚPD. Každý může uplatnit podněty ke zpracování zadání, podávat připomínky ke konceptu řešení i k návrhu ÚPD. Velmi žádoucí a přínosné je účastnění se veřejných projednávání.

POŘIZOVATEL ÚPD

Pořizovatelem ÚPD Šluknov je odbor výstavby a ŽP MěÚ Šluknov, u kterého se mohou všichni informovat o stavu ÚPD, podávat podněty a žádosti ke změnám.

Město Šluknov stojí před etapou, kdy je potřeba zpracovat nová ÚPD, a to z těchto důvodů:

- **původní ÚPD vycházela z podkladů zpracovávaných před rokem 1990, kdy došlo k zásadním politickým, společenským a ekonomickým změnám**

- **změny legislativních norem**

- **nepřehlednost ÚPD po provedených změnách**

- **stávající ÚPD neřeší celé správní území (pouze v širších vztazích)**

- **posílení venkovských sídel**

- **nejsou v dostatečné míře stanoveny přípustné a nepřípustné limity využití území**

- **změny vztahů v území**

V letošním roce (2005) se zahájily práce na přípravě nové ÚPD zpracováním nových, aktualizovaných Průzkumů a rozborů. Koncem roku se pak bude zpracovávat Zadání nové ÚPD Šluknova, vč. všech přilehlých obcí ve správním území obce.

Své písemné podněty pro změnu ÚPD podávejte na adresu: MěÚ Šluknov, odbor VŽP, nám. Míru 1, 407 77 Šluknov nebo osobně na sekretariát MěÚ Šluknov.

Osobní konzultace vašich požadavků ke změnám ÚPD je možná po telefonické dohodě na tel.: 412 315 315, 412 315 341, nebo 731 411 510.

Další odkazy pro územní plánování:

<http://portal.uur.cz>,

<http://www.uur.cz>

Odbor VŽP - Michal Bušek

Tříděný odpad - papír

V srpnu německá firma Cleanaway GmbH. z Löbau rozmístila ve Šluknově na 16 místech kontejnery na papír. Na každém stanovišti jsou 3 označené kontejnery. 1 na karton, 1 na novinový papír a 1 na ostatní neznečistěný papír. Aby toto rozdělení plnilo svůj účel, žádáme občany, aby odkládaný papír správně vyřídili dle uvedených druhů a odkládali ho do správných kontejnerů. Děkujeme.

OVŽP MěÚ Šluknov

Rozbory vody

MÚ ve Šluknově, odbor životního prostředí ve spolupráci s AQUATEST, akreditovanou a autorizovanou laboratoří zajišťuje za zvýhodněnou cenu **odběry a rozborů pitné vody**

- domovní studny

určeno pro studny a vrty, kde v posledním roce nebyl proveden rozbor, studny s podezřením na sníženou kvalitu vody, nové zdroje pro individuální zásobování

cena včetně DPH 998,- Kč (platba hotově při odběru) zahrnuje mikrobiologický a chemický rozbor

zdarma odběr, dopravné a manipulace

- veřejné zásobování dle vyhlášky č. 252/2004 Sb.

určeno pro restaurace, hotely, penziony, stravovací zařízení, veřejné studny, školy apod.

krácený rozbor a odběr vzorku

cena bez DPH 1274,- Kč + 220,- Kč, zvýhodněné dopravné úplný rozbor a odběr vzorku

cena bez DPH 7910,- Kč + 220,- Kč zvýhodněné dopravné

(platba fakturou na základě závazné objednávky)

Evidence objednávek do 30. 11. 2005

Akce se uskuteční pouze za předpokladu, že bude ze strany občanů i podnikatelů projeven vyšší zájem. Jen tak lze zajistit uvedené výhodné ceny.

Odborné dotazy zodpoví: AQUATEST a.s., Úsek zkušebních laboratoří, Geologická 4, 152 00 Praha.

Informace o chystané akci lze získat na odboru výstavby a ŽP MěÚ ve Šluknově.

Co je nového

v občanských průkazech

a cestovních dokladech

Dnem 1. října 2005 nabyla účinnosti novela zákona o občanských průkazech (zák. č. 395/2005 Sb.). Jedná se o změnu zákona pouze v jediné větě, která má však poměrně velký dopad. Týká se výměny občanských průkazů vydaných občanům narozeným před 1. lednem 1936, pokud v nich nemají dobu ukončení platnosti vyznačenu konkrétním datem.

Občané starší 70 let, kteří mají ve svém občanském průkazu uvedenu dobu platnosti „neomezeně“ si tedy nemusí svůj občanský průkaz vyměňovat (pokud nedojde k nějaké změně - např. trvalého pobytu, osobního stavu apod.).

Dnem 1. ledna 2006 nabývá účinnosti ustanovení § 41a zákona č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech, kde je uvedeno, že k vycestování do

států Evropské unie lze jako cestovní doklad použít i občanský průkaz se strojově čitelnými údaji, pokud nemá oddělenou vyznačenou část (např. při změně osobního stavu, změně příjmení, změně trvalého pobytu apod.). Z toho vyplývá, že **od 1. ledna 2006 již nelze k cestám do států EU používat občanské průkazy typu identifikační karty bez strojově čitelných údajů.** Dále je třeba v této souvislosti upozornit na skutečnost, že mohou vzniknout problémy při společném cestování dětí zapsaných v občanském průkazu rodičů, pokud tyto děti nebudou mít vlastní cestovní doklad. **Dítě zapsané v občanském průkazu rodiče neprokáže státní občanství,** neboť do občanského průkazu se zapisují i děti - cizinci. Na rozdíl od občanského průkazu se však do cestovního pasu rodičů zapisují pouze děti, které jsou státními občany ČR. Dalším rozdílem je, že do občanského průkazu rodičů se zapisuje místo data narození a pohlaví - rodné číslo dítěte. Rodné číslo, jakožto vnitrostátní identifikační údaj, může být nesrozumitelné pro cizí státní orgány. **Z uvedených důvodů nedoporučujeme cestování dětí zapsaných v občanském průkazu rodičů bez vlastního cestovního dokladu.**

V případě jakýchkoli dotazů se, prosím, obraťte na odbornou pracovníci odboru vnitřní správy MěÚ Šluknov **paní Ivanu Jirůvovou, kancelář č. 19, tel. 412 315 338.**

**Bc. Ivana Barcalová,
vedoucí odboru
vnitřní správy**



Ke světovému Dni zvířat

Prvního října se sešlo 33 skvělých koňáků ze širokého okolí, aby si vyjeli se svými koňskými miláčky do okolní přírody Šluknova. Vyjížďka byla ukončena na ranči „Na samotě u lesa“ na Harrachově. Zde bylo připraveno ještě několik soutěží s neobvyklými překážkami a samozřejmě občerstvení pro každého.

Sluníčko nám po několika deštivých dnech přálo, a tak posezení u ohně bylo docela příjemné a o legraci také nebyla nouze.

Díky sponzorům byly ceny velmi pěkné a tímto bychom jim chtěli ještě jednou poděkovat.

Na jaře se určitě sejdem znovu. Ať nám koně jdou!

Za partu Gumídků HARYBO Charlotte Lacinová



Bude Vás zajímat

Znáte svá práva?

Právo na informace

Zaujala mne zpráva ČTK uveřejněná mimo jiné v HN. Cituji: „...Nejvyšší správní soud vyřkl verdikt, ...při rozhodování sporu mezi občankou Černošic u Prahy a tamním Městským úřadem rozhodl, že lidé mají nárok získávat informace ze zápisů obecní rady.

Občanka se měla dožadovat nahlédnutí do pěti zápisů z jednání městské rady, městský úřad ale její žádosti nevyhověl a požadované informace jí neposkytl. Vznikl spor, který nakonec nerozhodl jen krajský soud, ale po odvolání občanky až Nejvyšší správní soud.

Podíváme-li se do zákona č.2/2003 Sb. o obcích, pak z § 6 odstavce (2) písmene e) se dozvíme, že občan obce, který dosáhl věku 18 let, má právo nahlížet do usnesení a zápisů z jednání zastupitelstva obce, do usnesení rady obce, výborů zastupitelstva obce a komisí rady obce a pořizovat si z nich výpisy.

Stejně oprávnění má podle odstavce (3) i fyzická osoba, která dosáhla věku 18 let a vlastní na území obce nemovitost a podle § 7 téhož zákona i fyzická osoba, která dosáhla věku 18 let, je cizím státním občanem a je v obci hlášena k trvalému pobytu, stanoví-li tak mezinárodní smlouva ...“ atd.

Díky zákona je v tomto případě srozumitelná i z laického pohledu. Zdá se, že spor nemohl vzniknout.

Přesto i v tak zdánlivě jednoduché věci vznikl.

Z důvodu nevyhovění městského úřadu občanovi se sporem zabýval a nakonec jej „rozsekl“ až Nejvyšší správní soud a to ve prospěch občana.

Ing. Jiří Novák

Anketa* Anketa * Anketa - Anketa* Anketa * Anketa - - Anketa* Anketa * Anketa

Policie ČR se stala v poslední době v médiích několikrát terčem kritiky. Hovořilo se o její brutalitě a přílišné „aktivitě“ při zásazích, jindy zase o její nevšímavosti a nechuti zasahovat. Podle různých průzkumů veřejného mínění prý ztrácí policisté důvěru občanů.

V našem městě to zatím tak nevypadá. Alespoň o tom nesvědčí slova chvály a díky na adresu Obvodního odd. PČR ve Šluknově, se kterými se na nás občas čtenáři obrací a nakonec i minianketa v ulicích našeho města. V ní jsme se náhodných chodců zeptali:

Zda někdy potřebovali a vyhledali pomoc policistů

Zda by se na Policii ČR - Obv. odd. Šluknov obrátili s důvěrou



Eugenie PAVLÍKOVÁ
„Policii jsem zatím nepotřebovala. Ale místním policistům důvěřuji a obrátila bych se na ně bez obav.“



Oldřich ČERVINKA
„Ne, nepotřeboval jsem je. Ale věřím jim a klidně bych se na ně obrátil. Vždyť je mám hned u baráku!“



Vladimír KINSKÝ
„Policii jsem potřeboval kdysi dávno - v 50. letech a tehdy mi nepomohli. Ale místní policii věřím.“



Hana VLKOVÁ
„Pomoc Policie ČR jsem nikdy nepotřebovala a abych řekla pravdu, moc jí nedůvěřuju. Zato Městskou policii jsem už jednou volala a musím je pochválit - pomohli.“



Hana STELMAŠČUKOVÁ
„Šluknovským policistům věřím a kdyby to bylo nutné, obrátila bych se na ně s důvěrou. Ale naštěstí jsem jejich pomoc nebo zásah zatím nikdy nepotřebovala.“



Ladislav ČURGALI
„Policii jsem potřeboval asi před 8 lety, když jsem byl okraden. Tehdy mi sice nepomohli, pachatel nebyl zjištěn. Přesto místní policii věřím a obrátil bych se na ni o pomoc s důvěrou.“

Říjen ve Šluknově den po dni aneb Pořád se něco děje. Říjen ve Šluknově

1. října

Floriancup plný pozoruhodností

Poslední soutěž letošního ročníku Floriancupu, dlouhodobé soutěže hasičských družstev mužů a žen, na rybníku pod zámek přinesla několik zážitků a pozoruhodností, které se v dřívějších ročnících neobjevily.

Problém nastal týden před soutěží, kdy byl po nedorozumění mezi několika subjekty vypuštěn zámecký rybník, přičemž hasiči se o tom dozvěděli až jako poslední. Díky nízkému nebo skoro žádnému přítoku vody nastal problém, jak nádrž znovu napustit, aby se jedinečná disciplína soutěže, zásah ze člunů, kvůli které družstva do Šluknova jezdí, vůbec mohla uskutečnit. Kvůli zážitku z plavby se do Šluknova chystala i družstva z Německa a z východních Čech a byla by obrovská ostuda, kdyby se soutěž musela překládat nebo omezovat. Takže jsme byli svědky toho, že se snad poprvé v historii Pivovarský rybník napouštěl hasičskou technikou z potoka. Povedlo se a soutěž se konala.

Oproti zvyklostem byl začátek posunut na odpoledne, aby se družstva ze vzdálených míst mohla včas dostavit, a tak pochopitelně největší problémy s dojížděnkou na start měla družstva z nejbližšího okolí. Obvyklá „spanilá jízda“ všech družstev městem tradičně všechny zburcovala, ale mírně překvapila hasiče z Německa, kteří na takové zahájení nejsou zvyklí, takže ji absolvovali v mírném šoku. Příznivé počasí přivedlo do parku víc než stovku přihlížejících, kteří byli tradičně svědky výborných výkonů, i některých malých spor-

tovních tragédií končících nedobrovolnou koupelí, které nastaly většinou díky velké bojovnosti a snaze závodníků o co nejlepší výkony. Tentokrát se nedařilo šluknovským hasičům, kterým nevyšla jejich tradiční úvodní disciplína, plavba na člunu. Ale bezesporu největší úspěch měl start družstva žen z Království, které vodní cestu absolvovaly v netradičně odlehčené, ale rozhodně působivé vrchní části stejnokrojů.

Florian cup pro letošek skončil, výsledky najdete na jiném místě, ale organizátoři se už zamýšlejí nad ročníkem 2006. Docela vážně uvažují o tom, že dlouhodobou soutěž ukončí a budou se utkávat jen na místních soutěžích, při kterých bude vítěz znám okamžitě po skončení závodu a nebude místo pro různé taktické varianty nebo zákulisní boje, které letošnímu ročníku dost ublížily.

3. října

Nezaměstnaných u nás opět přibýlo

Podle statistiky vydané děčínským úřadem práce, k 30. září nezaměstnanost v okrese mírně stoupla. Celkem je v evidenci 10 530 lidí, což je o 0,15 % víc, než ke konci srpna. V celém Šluknovském výběžku je nárůst ještě vyšší - o 0,35 %, ale přímo na Šluknovsku nezaměstnanost naopak klesla, a to o 0,33 %.

Zajímavé je, jak jsou na tom jednotlivá města:

Varnsdorf 1261 evidovaných, proti srpnu o 1,61 % více,

Rumburk 871 evidovaných, t.j. o 0,68 % méně,

Krásná Lípa 366 evidovaných, t.j. o 3,98 % více,

Jiřkov 411 evidovaných, t.j. o 3,07 % méně,

Mikulášovice 237 evidova-

ných, stálý stav,

Velký Šenov 180 evidovaných, t.j. o 1,10 % méně,

Vilémov 54 evidovaných, t.j. o 3,85 % více,

Šluknov 554 evidovaných, t.j. o 2,03 % více.

7. října

Dočkáme se dalších přechodů a opravených silnic

Pravidelné zasedání Sdružení pro rozvoj Šluknovska, kterého se zúčastňují starostové všech osmnácti měst a obcí výběžku od Chřibské až po Dolní Poustevnu, se sešlo ve Šluknově. Hlavním bodem jednání byla příprava na program LEADER, o kterém jsme psali v minulém čísle, a od kterého můžeme při správném přístupu očekávat v následujícím období značný příliv financí z fondů Evropské unie.

Zajímavá informace ovšem přišla z Ústeckého kraje, podle níž hejtmán prosazuje otevření dalších hraničních přechodů do Německa po celé délce společných hranic především pro osobní auta a slibuje zajištění oprav i místních komunikací, které tvoří přístup k těmto uvažovaným přechodům. Šluknova se týká silnice na Fukov a do Oppachu, která je i přes svou délku 7,5 km a předpokládané náklady 13,5 mil. Kč (bez mostů) zahrnutá do seznamu oprav. Rozhodovat se bude na počátku roku 2006 a všechny úpravy by měly skončit k říjnu 2007, kdy naše republika má přistoupit ke Schengenským dohodám o volném pohybu osob mezi státy EU. Pro vedení města by to byl další úspěch v dlouhodobém snažení, který s sebou ale přinese nutnost ohlídat kulturu prostředí kolem silnice, aby prostor nedopadl stejně jako

Říjen ve Šluknově den po dni aneb Pořád se něco děje. Říjen ve Šluknově

okolí mnoha jiných přechodů a nebyl plný vietnamských stánků.

Posledním závěrem schůzky SPRŠ bylo potvrzení šluknovského starosty ve funkci předsedy Sdružení až do konce stávajícího volebního období, stejně tak jako ing. Miroslava Jemelky a Josefa Pecinovského ve funkcích místopředsedů.

13. října

První schůzka k novému územnímu plánu

Na radnici se konala první schůzka s ing. arch. Fikarovou a jejími spolupracovníky, kteří zvítězili v poptávkovém řízení na zpracování nového územního plánu Šluknova a jeho částí.

Šlo o první pracovní schůzku, na které si obě strany vyjasnily formy spolupráce a poskytování podkladů pro vznik tohoto důležitého dokumentu, bez něhož není možný další rozvoj města. Všichni investoři, kteří mají snahu ve Šluknově cokoli postavit, se se stávajícím územním plánem už setkali a obvykle pro ně znamenal větší či menší problém. Byl vypracován před více než deseti lety a od té doby v něm byla provedena pouze jedna změna. Je proto pochopitelné, že to, co platilo před tolika lety, dnes už neodpovídá současným potřebám, a tak se mnoho staveb povolilo jen jako dočasné s tím, že se zanesou do seznamu žádostí do nového územního plánu a budou do něj později zapracovány. K nim potom přibudou další rozvojové záměry, které vyplývají ze současných požadavků města, podnikatelů i stavebníků, musí se zohlednit požadavky na dopravu, inženýrské sítě i rozvoj a údržbu krajiny, zkrátka všechno,



co dlouhodobě ve městě může nastat. A to by měl kvalitní územní plán všechno podchytit. Proto práce na jeho vypracování budou trvat déle než rok a bylo by dobré, kdyby - až dojde k dílčím veřejným projednáváním - se sešlo co nejvíce podnětů i od obyvatel města.

Radnice bude v příštím roce průběžně šluknovské občany informovat jak práce pokračují a bude žádat o předání námětů tak, aby nový územní plán byl použitelný co nejdéle.

15. října

Hudební bonbónek při Akademii ZUŠ

Hodnotným zážitkem pro hudební příznivce byl další ročník Akademie Základních uměleckých škol Tolštejnského panství, který se uskutečnil na velkém sále Kulturního domu. Kromě tradičních účastníků, Šluknovského komorního souboru a kytarového souboru Novus z Rumburka, se představil německý soubor z oblastní hudební školy v Niesky, flétnový soubor a houslový soubor z Rumburku, orchestr ŽAKOR

z Varnsdorfu a flétnové trio z Jablonného v Podještědí. Velmi zajímavý zvuk měl místní kvartet DEPO a nejsilnějším zážitkem pro všechny posluchače bylo určitě vystoupení studentů pěveckého oddělení ZUŠ v Chabařovicích, kteří překvapili známými melodiemi z českých oper a operet. Mohutný závěr Akademie pak obstaral Arsenal band z Varnsdorfu svými swingovými melodiemi.

Škoda jen, že se v sále nešlo víc posluchačů, ale ti, co přišli, jistě nelitovali, svým potleskem rádi ocenili mladé umělce a už teď se těší na příští ročník Akademie ZUŠ Tolštejnského panství.

17. října

Výstava Dovedné ruce potěšila už podvacáté

Každý podzim se tradičně otvírá výstava „Dovedné ruce“ a nejenak tomu bylo i letos, tentokrát už podvacáté.

Ve výstavní síni Domu kultury byly shromážděny práce šikovných Šluknováků, kteří tak ukázali všem, že volný čas se dá strávit i výrobou „domácí krásy“. Autoři ve věku od dvaceti do osmdesáti let před-

Říjen ve Šluknově den po dni aneb Pořád se něco děje. Říjen ve Šluknově



vedli použití nejrůznějších materiálů i výtvarných technik k tomu, aby potěšili své blízké. A tak jsme tu mohli vidět vyšivané i paličkované obrázky, háčkované, pletené i šité dětské oblečení, malované květináče, květinovou vazbu, nádherný lidový kroj i malované obrazy. Potěšující je věková skladba vystavujících, která dává záruku toho, že se drobná a krásná práce stále předává na mladou generaci a ta nedopustí, aby skutečně lidové umění vymizelo, ale zajistí jeho trvání.

19. října

Neformální spolupráce

Pětiměstí trvá

již pět let

Už pět let trvá neformální spolupráce českých a německých měst, sdružených do tak zvaného Pětiměstí. Před pěti

lety se při společném setkání krajanů na Fukově starostové Šluknova, Oppachu, Jiříkova, Neusalzy-Spremburgu a Friedersdorfu dohodli, že naváží na tradiční vztahy, které v minulosti v tomto regionu existovaly. Že budou podporovat setkání a kontakty místních spolků, že umožní návštěvy dětí ze základních škol v sousedních městech, budou podporovat spolupráci hasičů i sportovců, budou se vzájemně navštěvovat při slavnostních příležitostech a předávat si informace o společenských akcích, které na obou stranách hranice proběhnou. Každoročním vyvrcholením pak bude společné setkání obyvatel všech pěti měst na Jitrovníku pod televizní věží. Vždy ale bude zachována zásada, že všechny akce budou probíhat neformálně a nenásilně a doba sama ukáže, jestli jsou obnovené vztahy možné a užitečné.

Tak jsme společně oslavili 666 let od založení Oppachu, zasadili jsme Strom přátelství ve Friedersdorfu, otevírali jsme dokončenou tělocvičnu v Neusalze, společně jsme vytyčovali a značili cyklostezky podél hranice, otevírali jsme fotbalový stadion v Oppachu a slavili 50 let kopané ve Šluknově, odhalovali jsme pamětní desku Wenzelu Karlovi v Království, končili jsme cyklistickou hvězdicovou jízdu ve Šluknově nebo v Jiříkově a už čtyřikrát jsme se sešli na Jitrovníku při dechovce, pivu a klobásách. Navštěvují se chovatelé koní, myslivci i hasiči, ale nejdůležitější jsou setkání lidí, kteří se už nemusí obávat jakýchkoli sankcí za to, že se hlásí k přibuzným nebo známým těsně za hranicemi.

Celou historii pětileté spolupráce vzpomněli starostové na společném slavnostním zasedání všech městských rad a výborů na radnici v Neusalze-Spremburgu. Vyjádřili přesvědčení, že spolupráce se skutečně daří a že bude pokračovat stejně intenzivně i v dalších letech.

21. října

Poděkování a kytička

pro šluknovské seniory

I letos pozvali jménem vedení města pracovníci kulturního oddělení šluknovské seniory na oslavu Dne úcty ke stáří na velký sál Domu kultury. Více než stovce pozvaných poděkoval starosta města za krásně prožitá léta, za práci pro společnost a především za péči o rodinu, které věnovali aktivní část svého života. Do doby zaslouženého odpočinku všem popřál klidná léta a uznání a péči ze strany města a jejich dětí a symbolickou kytičkou pro všechny svá přání potvrdil. Oslavencům během odpoled-

Říjen ve Šluknově den po dni aneb Pořád se něco děje. Říjen ve Šluknově



ne přišli popřít také členové pěveckého kroužku Střední odborné školy ve Šluknově a především děti z mateřské školy, které všem zazpívaly a předaly květinu a malá přáníčka.

Příjemné odpoledne potom zakončilo vystoupení oblíbeného Šramlíku, který zahrál k tanci a poslechu.

22. října

Rybáři se utkali

na Pazderáku

Velké rybářské závody ve vláčení na umělé nástrahu o pohár časopisu Sportovní rybolov uspořádaly společně místní organizace Českého rybářského svazu ve Šluknově a v Jiňkově na „Pazderáku“.

I přes velmi chladné počasí se na břehu rybníka sešlo několik desítek závodníků všech věkových kategorií, mužů i žen z různých okresů naší republiky, kteří soutěžili o to, kdo uloví ve dvou časově omezených kolech závodu nejvíce ryb. Na průběh dohlížel přísný sbor rozhodčích, který bedlivě sledoval způsob lovu, prováděl měření a dbal na to, aby kaž-

dá ulovená ryba byla po ohodnocení a zápisu vrácena zpět do vody. Bdělost byla na místě, protože závodníci měli obrovskou motivaci - vítězové byli odměněni nádherným rybářským náčiním a ten nejlepší vyhrál zájezd do ráje rybářů, do Norska.

Výsledky:

- 1. místo Beitlová Markéta z Jablonce n. Nisou - 2500 mm
- 2. místo Bejtl Jiří z Jablon-

ce n. Nisou - 2350 mm

3. místo Zahrádka Josef ze Cvikova - 2000 mm

25. října

Průvodce po Šluknovsku

Pro turisty i pro další zájemce o cestování nebo informace přinášíme informaci, že v minulých dnech nakladatelství Olympia vydalo další díl Průvodce po České republice, tentokrát s názvem Šluknovsko. V ucelené a v aktuální podobě se zde předkládají informace o historii naší oblasti, o jejím místopisu, o turistických možnostech i zajímavostech, o výletech za hranice republiky i praktické informace o ubytování, stravování, dopravním spojení a mnoho dalších potřebných údajů.

Brožurku o 104 stranách napsala Taťána Březinová za úzké spolupráce se starosty a radnicemi všech osmnácti měst a obcí Sdružení pro rozvoj Šluknovska, které se na vydání publikace podílelo také i finančně. (mik)



V posledním říjnovém týdnu se v Domě s pečovatelskou službou ve Šluknově konala „malá“ oslava. Sešli se na ní obyvatelé a personál DPS a přátelé, aby popřáli dvěma obyvatelkám „pečovateláku“, které oslavily svá životní jubilea. Paní Rozalie Sobotková slavila úctyhodnou cifru - 90 let a paní Aloisie Chudobová „pouhou“ osmdesátku. Obě dámy byly obdarovány mimo jiné samozřejmě kytičkou. Také my se připojujeme s přáním zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších let

V.
1.
Jabl
2.
ce n.
3.
Cvik

První kolo IX. ročníku soutěže DUHA, ve které spolu měří síly, znalosti a dovednosti žáci šesti základních škol Šluknovského výběžku, se konalo 20. října v rumburském plaveckém areálu. Šluknovské družstvo nakonec po čtyřech plaveckých disciplínách (štafetové plavání, výlov puků, prsa a splývání pod vodou) skončilo na pátém místě. Ostatní pořadí vypadalo takto: 1. ZŠ Rumburk U nemocnice, 2. ZŠ Rumburk Tyršova, 3. ZŠ Velký Šenov, 4. ZŠ Jiřikov a 6. ZŠ Dolní Poustevna.



Černá kronika (ze svodek PČR ve Šluknově)

Také počty přestupků se sledují

Ve svých příspěvcích Vás vždy informuji o počtech či o konkrétních případech páchání trestných činů v našem městě. Tentokrát bych chtěl informovat čtenáře o tom, jak je to ve Šluknově s pácháním přestupků (nepočítám přestupky vyřízené v dopravě, či v jiné oblasti v blokovém řízení, které jsou řešeny na místě).

Od počátku roku 2005 do září t. r. bylo v našem městě spácháno 217 přestupků, za stejné období loňského roku byly spáchány 222 přestupky. V uvedeném období letošního roku byly objasněny 184 přestupky, což činí 84,79 procent, a tato objasněnost je zhruba na stejné úrovni jako v roce předchozím. Z celkového nápadu přestupků bylo 47 z nich majetkového charakteru, objasněno jich bylo 20, což činí 42,55 % - to znamená 4. místo v objasněnosti z deseti obvodních oddělení Policie ČR v okrese Děčín.

Drtivou převahu z celkového počtu mají přestupky na

úseku dopravy - jedná se o přestupky řidičů, kteří nepředložili při kontrole doklady o sjednaném zákonném pojištění k vozidlu.

V neposlední řadě se pak jedná o přestupky na úseku narušení občanského soužití, kdy jde o drobná ublížení na zdraví, schválnosti či verbální napadání.

Někdo může namítnout, proč je řeč o „pouhých“ přestupcích. I přestupky však hovoří o úrovni právního vědomí některých našich spoluobčanů a stačí málo, aby se z přestupku následně „vyklubal“ trestný čin.

**kpt. Petr Horák,
policejní inspektor
Obvodní oddělení
Policie ČR, Šluknov**

Prevence se vyplatí

Jak nedat zlodějům šanci

Podstatná část roku 2005 utekla jako voda a čeká nás opět období předvánočních nákupů a stoupající nervozity se zjištěním, že poněkud nestíháme a máme v hlavě více starostí a úkolů, než je tomu v jiných dnech roku. Právě v těchto dnech se po-

bouzejí různé druhy „živlů“, které se na tento čas pečlivě připravují na svou kořist.

Kapesní krádeže, a nejen ty, známe dost dobře, mnoho z nás bylo přímou obětí nebo o nich víme ze svého okolí. Člověk je hodně naštvaný, když se „to“ stane, i když nemusí jít zrovna o ztrátu velké sumy, či výrazně vyšší hodnotu nákupu nebo osobních věcí. Skutečnost, že si ani neuvědomíte, kdy, kde a jak Vám bylo něco odcizeno, je už sama o sobě velice rozčilující. Kdyby se s Vámi lapka o Váš nákup, či jinou Vaši věc tahal, tak aspoň víte, že jste o svůj majetek bojovali. Když však najednou své věci nemáte a vůbec nechápete, jak se vše odehrálo, tak Vás to pěkně vyvede z rovnováhy a trápí Vás to.

V našem městě sice nehrozí typická trestná činnost organizovaných skupin jako je to ve velkých městech. Ale statisticky je dokázáno, že v předvánočním období dochází ke zvýšenému nápadu trestné činnosti majetkového charakteru, převážně pak krádeží na osobách, v prodejnách a v neposlední řadě i ke

krádežím věcí z automobilů v okolí obchodů a na parkovištích. Proto trochu prevence neuškodí. Jak se bránit? Takto:

- s větší sumou peněz by člověk neměl nikdy chodit sám

- není marné mít u sebe dvě peněženky. Větší sumu uschovat hlouběji v tašce, nahore si nechat malou peněženku s drobným obnosem

- nenosit pohromadě doklady a peníze, o bankovních kartách a PIN ani nemluvě

- větší sumu peněz uchovat pod bundou či kabátem, nenechávat peníze v tašce či v kabelce přes rameno

- při nákupu volit cestu, která je více frekventovaná, vyhýbat se zákoutím, ale nevstupovat pokud možno do shluku lidí např. v obchodech či dopravních prostředcích

- v odstavených automobilech neponechávat nákupy či cenné věci „vystavené“ jako ve výkladní skříni. Pokud je to možné, necháme ve vozidle nebo poblíž vozidla příbuzného, či dobrého známého.

V možnostech policistů není pohlídat všechny obchody či parkoviště a být všude tam, kde by si občan určitě přál.

Případným řešením by nejspíš mohly být vyšší tresty za dokázané případy.

Pachatel by měl mít povinnost odčinit svůj čin, nejen si krádež „odsedět“, ale ve výkonu trestu pracovat, aby poškozenému uhradil škodu v plné míře - a napříště by ho snad přešla chuť!

kpt. Petr Horák,
policejní inspektor
Obvodní oddělení
Policie ČR, Šluknov

Poděkování

Děkuji příslušníkům Policie České republiky, Obvodního oddělení Šluknov, zvláště pak panu kpt. Petru Horákovi, za rychlý a účinný profesionální zásah při dopadení pachatelů vloupání a krádeže.

Již druhý den po činu, byli zloději zadrženi a byl mi vrácen veškerý mně odziceny majetek. Děkuji!

R. Pálinkáš, Šluknov

Úřad práce Děčín - pobočka Rumburk upozorňuje

Informační a poradenské středisko pro volbu a změnu povolání

pořádá

10. ročník propagační výstavy

Vzdělávání 2006 - 2007

Prezentace středních škol a středních odborných učilišť

Datum konání: 15. - 16. 11. 2005, o d 9.00 do 17.00 ho dn

Místo konání: Sp ortcentrum Koupaliště ,Lesní 12,Rumburk

Akce je určena především žákům, kteří končí povinnou devítiletou školní docházku a jejich rodičům. Získáte informace o možnostech studia a o požadavcích u přijímacích zkoušek na jednotlivých školách a učilištích, a to přímo od zástupců těchto škol.

Rozhodnutí o své budoucnosti neponechávejte náhodě

Dravci létali nad arboretem

Pedagogové a žáci Střední lesnické školy ve Šluknově a zdejší organizace ČSOP připravili v sobotu 22. 10. pro veřejnost pěkné odpoledne. Oficiální název Den otevřených dveří byl tentokrát spíše symbolický, protože víkendové odpoledne pro zájemce o studium lesnické školy se odehrávalo v krásné přírodě kunratického arboreta. Rodiče s dětmi se mohli účastnit nejenom odborného dendrologického výkladu, ale shlédli také produkci Jana Brože, věnovanou výcviku opeřených dravců s poučnými ukázkami.

Pro děti pak byly připraveny soutěže v poznávání přírodnin, mysliveckých znalostí, ale také hod granátem a střelba ze vzduchovky na terč. Nakonec nechyběla ani sladká odměna. Dne otevřených dveří v arboretu se zúčastnilo 59 návštěvníků.

Tato akce letos nebyla poslední. Zájemci o studium mají ještě možnost navštívit šluknovskou lesnickou školu také 11. listopadu a 9. prosince, kdy budou pro ně otevřeny dveře školy dokořán.

Ing. Luboš Zelený,
SLŠ Šluknov

Týden knihoven 2005



V prvním říjnovém týdnu se konal celorepublikový Týden knihoven 2005, ke kterému se připojila také naše Městská knihovna ve Šluknově. Během těchto dní bylo připraveno pro návštěvníky knihovny hned několik akcí, např. byla vyhlášena amnestie pro zapomnětlivé čtenáře, kteří mohli vrátit bez obav ze sankcí knihy, jež si půjčili „už dávno“ a notně tak přetáhli výpůjční měsíční lhůtu. Do regálů se tak díky tomu vrátily i některé tituly, u nichž už knihovnice ani nedoufaly, že ještě vůbec existují a drží pohromadě.

Byla také vyhlášena výtvarná soutěž pro děti „O nejhezčí knižní záložku“, do níž se zapojily děti z družiny ZŠ Vohradského a žáci Speciálních škol Šluknov. Jejich dílka budou vystavena ve vstupní hale knihovny.

Uprostřed týdne - ve středu - se konal Den otevřených dveří MK. Během něj se přichodí dozvěděli vše o každodenním chodu knihovny, o složení a množství knižních titulů a o možnostech získávání informací, které knihovna svým čtenářům nabízí. Těto nabídky využili především žáci ZŠ, stejně jako možnost přihlásit se v rámci „Týdne“ do řad čtenářů bezplatně. Pro studenty pak byla v rámci akce především zajímavá nabídka použití internetu za zvýhodněnou cenu, které využili i ostatní občané, kteří běžně knihovnu nenavštěvují.

Ze školních lavic Na exkurzi u novinářů

Dne 11. 10. 2005 jsme nesešli ve svých lavicích jako obvykle. Vydali jsme se na exkurzi do Děčínského deníku. Zvědavě jsme naslouchali výkladu všech pracovníků, kteří se nám s ochotou věnovali. Nejen za to jim patří velký dík. Také nám podrobně vysvětlili, jak takové noviny vznikají. Někteří z nás si proces vzniku článku vyzkoušeli na vlastní kůži.

Odcházení jsme obohaceni o velmi zajímavé informace z novinářského prostředí, a tak jsme zase o něco chytřejší. Exkurze naplnila naše očekávání. Rádi bychom poděkovali i pí. uč. Dargajové, která ji zajistila.

**Studenti 4. ročníku SOŠ
sociální Šluknov**

Z lavic mezi knihy

Protože se v prvouce učíme o našem městě, rozhodli jsme se, že navštívíme místní knihovnu. Dohodli jsme termín návštěvy a vyrazili. Po příchodu jsme byli mile překvapeni. Paní Janková a Štindlová již na nás čekaly. Ukázaly nám celou krásnou knihovnu a my byli překvapeni, kolik je zde knížek.

Paní Janková nám vysvětlila, jak to v takové knihovně chodí a my pozorně poslouchali její zajímavý výklad. Potom jsme si mohli posedět a prohlížet knížky. Vydrželi jsme tam víc než hodinu a vůbec se nám nechtělo zpátky do školy. Při odchodu jsme byli odměněni malou sladkostí.

Chtěli bychom touto cestou moc poděkovat za příjemné chvíle a poučné povídání. Moc děkujeme.

**Žáci III. B
a H. Syrochmanová**

PHARE, ESF, SROP, LEADER, INTEREG, URBAN ...

... slova, která slycháme a vidáme, ale nemáme-li čas a chuť se sebevzdělávat, zůstávají jen pojmy. Ať se tím zabývají úředníci! Ale úředníci jsou také jen spoluobčané s větší či menší chutí se sebevzdělávat a pak nechtějí či neumějí poradit, vysvětlit a strach o zaměstnání je nutí dávat najevo nadřazenost a moc.

Informační gramotnost je na venkově velice nízká a málokterý starosta je ochotný osobně vysvětlit lidem např. LEADER - jednu z iniciativ EU, vzniklou na základě paktu solidarity zemí EU na rozvoj méně rozvinutých regionů. Zatímco představní fond EU - PHARE se stěhuje na východ, nových členských zemí EU se týkají aktivity v rámci politiky hospodářské a sociální soudržnosti (HSS). Více než třetina finančních prostředků z rozpočtu EU je vyčleněna právě na tyto aktivity.

Pro období 2000 - 2006 byly vymezeny tři strategické cíle:

1) Podpora rozvoje zaostávajících regionů ve vybavení

**Městský úřad
ve Šluknově
nabízí
k pronájmu
prostory restaurace na
městském stadionu.
Možnost pronájmu
od 1. 1. 2006.
Žádosti podávejte na
MěÚ ve Šluknově, odbor
výstavby a ŽP.**

základní infrastrukturou a podpora podnikatelských a jiných hospodářských činností. (Nenašla jsem v žádném informačním centru na Šluknovsku! A známi se ptají: „Co je to? Zase nějaký...“)

2) Podpora venkovských oblastí, kde dochází k hospodářským a sociálním změnám z důvodu nedostatku ekonomické diverzifikace.

3) Podpora politiky zaměstnanosti a vzdělávání za účelem rozvoje venkova a zkvalitnění života jeho obyvatelů.

Nástroje HSS: Cíle politiky HSS jsou naplňovány prostřednictvím a) strukturálních fondů, b) Fondu soudržnosti, c) iniciativ Společenství, d) zvláštní podporou rybolovu, e) inovačních akcí.

V našem regionu jsou to především: **Strukturální fondy** - zaměřují se na snižování rozdílů v úrovni rozvoje nejvíce znevýhodněných regionů členských zemí EU. Jsou to **ERDF** - Evropský fond rozvoje, **ESF** - Evropský sociální fond, **EAGGF** - Evropský zemědělský podpůrný a záruční fond, **FIFG** - Finanční nástroj pro usměrňování rybolovu.

Iniciativy Společenství - doplňují strukturální fondy a usnadňují jejich provádění. **INTEREG III A** se zaměřuje na přeshraniční spolupráci. Ústeckého kraje se týká Int. III A „Sasko-ČR“. **EQUAL** je nástroj pro boj proti všem typům diskriminace a nerovnosti na trhu práce, **URBAN II** podporuje hospodářskou a sociální obnovu měst. **LEADER** + je jedinečná metoda podporující spolupráci aktiv-

ních činitelů ve venkovských společenstvích prostřednictvím programů vyvinutých místními akčními skupinami (www.LAGPODRALSKO.com, existující už 3 roky, nebo MAS ŠLUKNOVSKO, právě se vytvářející).

Musím reagovat na článek starosty ing. Kořínka v minulém čísle ŠN s jedinou výhradou. **Času je velice málo!** Zvláště, když první etapu iniciativy LEADERU + pro roky 2004 - 6 Šluknovsko prošvihlo. Zbývá LEADER ČR pro 2006 a příprava rámcové strategie MAS Šluknovska na roky 2006 - 13.

Sejdeme se 16. 11. 2005 v DK Šluknov od 16.00 hodin.

**Mgr. Helena Landová,
KČT Šluknov**

**Městský úřad
ve Šluknově
nabízí
k pronájmu
nebytové prostory
na městském stadionu
(bývalé prostory
fitness a rehabilitace).
Možnost pronájmu
ihned.
Žádosti podávejte na
MěÚ ve Šluknově, odbor
výstavby a ŽP**

Čtenáři, dopisy, život aneb Napsali jste nám - Čtenáři, dopisy, život aneb Napsali jste nám**Rožanský MARKET****Jsme ještě v Čechách?**

Léta bývala v Rožanech škola. Byla to dvojtřídka pro 1. až 5. ročník. Po čase, jak ubývalo dětí, byla zrušena a po vnitřní přestavbě začala sloužit jako bytovky pro několik rodin. I pro tyto rodiny prodejem bývalé školy bydlení skončilo. Snad ji koupili Vietnamci. Ostatně jako mnoho dalších objektů. Dnes je z této bývalé školy obchod. A ne ledajaký. Podle honosného nápisu MARKET. Proč ne. Nevadí. Co však vadí mnoha lidem jsou nápisy na tomto Marketu. Tabule s velkými výraznými nápisy. Nejdříve ale v jazyce německém. A teprve potom stranou pod nimi se stydlivě krčí malým psacím písmem české názvy. Proč? Napadá nás několik vysvětlení. Snad Rožany nejsou již české, ale patří k Německu. Nebo pro někoho ještě neskončil protektorát. I tam se však psaly názvy stejně velkým písmem. Tomu by i nasvědčovalo chování většiny německých, v uvozovkách, turistů. Hlavně řidičů. Jak by asi takové nápisy přijali v Německu?

P.S. Ještě něco málo k redakční poznámce v minulém čísle. Máme dojem, že všechno to, co se nechvály, ale co třeba někomu vadí, začíná být redakci trnem v oku. My jsme však stále přesvědčení, že do novin kritika patří. Alespoň do těch dobrých. Vždyť to kladně se většinou chválí samo. Jinak Šluknovské noviny, vážená redakce, by se mohly jmenovat úplně jinak. Třeba Šluknovské Chvalozpěvy. Ještě dodáváme. Českou národní vlastností neustále si stěžovat a stále někoho napadat netrpíme. A už vůbec ne někde v hospodě u piva. Tam, vážená redakce, nechodíme.

J. Svoboda, J. Voska

Vážení pisatelé,

rozhodně nemáme nic proti kritice v našich novinách, ani proti kritikům. Redakční poznámka v minulém čísle měla být především poděkováním pisateli ing. Novákoví za příspěvek, který naopak mohl posloužit všem, kteří chtějí své kritické připomínky adresovat přímo těm, jichž se týkají. Jeho článek občanům pomohl orientovat se v tom, kdo za co a komu odpovídá na úrovni města, což ne každý občan ví (a tak někdy kritické poznámky skončí právě u toho piva v hospodě, namísto aby byly předneseny přímo

těm, kteří mají danou oblast v kompetenci). Adresnou a konkrétní kritiku v našich novinách vždy uvítáme! Odmitáme se pouze zabývat vulgárními dopisy a nepodloženými pomluvkami anonymů. **redakce**

Ach, ty nešťastné větrníky!

Reakce na článek „Větrníky - snad ještě ne naposledy“ p. Pavla Kouta st. z 10. čísla ŠN.

Pane Koute, některé informace, které ve svém článku uvádíte, opravdu potvrzují Vaše slova, že jste se „... v minulosti nijak zvlášť nezajímal o spory kolem větrných elektráren...“

„Opuštěná pole za městem“, jak jste nazval místo, kde by měly větrníky stát, jsou ve skutečnosti krásným bezprostředním okolím našich domů, obyvatel Království. Nechtějte po nás, abychom měli obzor zastíněný točícími se vrtolevi obřích věží, byli obtěžováni jejich rotujícími stíny a byli vystaveni nepřijemnému hluku - jehož intenzita stoupá a klesá v závislosti na síle větru ve dne i v noci. To jsou ty pravé pádné důvody, nás odpůrců, ale ne větrných elektráren (dále jen VE) obecně, nýbrž neodpovědného projektu Windpark Šluknov - Království. Jeho původci se měli nejprve ptát na názor lidí, jichž by se stavba dotýkala nejvíce - tedy Králováků. Bohužel to radnice opomenula a v osobě starosty Kořínka dokonce podepsala s Windenergií s.r.o. (firma, která u nás stavbu VE plánuje) velmi nekompetentní smlouvu o spolupráci, která neobsahuje údaje ani o časovém, ani o územním ohrazení, dokonce ani údaje o počtu VE, na které se má tato spolupráce vztahovat! Město se tím ale, bohužel, dopředu zavázalo dodat Windenergií všechny souhlasy potřebné k výstavbě!

Informační schůzka v kině Dukla dne 15. července 2004, kde jsme byli seznámeni se záměrem stavby VE u nás, byla uspořádána pět minut po dvanácté. Smlouva o spolupráci města a Windenergie byla totiž podepsána už půl roku předtím 21. ledna 2004. Navíc se tato schůzka konala více na nátlak lidí, kteří se o plánovaném projektu dozvěděli náhodně, těsně před hlasováním zastupitelstva, než ze zájmu radnice informovat občany.

Královští nejsou ale ve svém boji proti větrníkům sami. Ostře proti nim vystoupili i němečtí členové tzv.

„Pětiměstí“ reprezentováni starosty obcí Oppach, Friedersdorf a města Neusalza-Spremberg (Český překladu dopisu, který tyto obce zaslaly nejen Krajskému úřadu v Ústí nad Labem, který má na starosti posudek na tzv. studii EIA, tzn. posouzení vlivu plánované stavby na životní prostředí, ale i našemu starostovi, je k dispozici v redakci ŠN - v městské knihovně).

Pane Koute, dotýká se nás i Váš názor na zužitkování peněz, které by firma městu za věže platila, když navrhujete, aby se za ně opravily „... městské barabizny, které hyzdí ulice kolem náměstí...“. Co kdybychom celou situaci otočili. Postavte si 150 m vysoké VE přibližně 500 - 600 m od Vašeho obydlí a za peníze, které za toto znehodnocení Vašeho blízkého okolí dostanete, si potom opravujte, co uznáte za vhodné, nejlépe ale v Království! Asi by se Vám to moc nelíbilo. Proto se obracíme na Vás i na ostatní obyvatele Šluknova s prosbou o spravedlivé posouzení tohoto záměru: Šluknov chce stavět VE, ale plánuje jejich umístění do několik kilometrů vzdáleného Království, jehož obyvatelé by nesli veškerou zátěž a proto se stavbou nesouhlasí. Je to podle Vás v pořádku?

Jak už je ze samotného názvu projektu „Windpark Šluknov - Království“ zřejmé, nejedná se o český, ale německý záměr. Windenergie má německé vlastníky, ale mnohem více nás zneklidňuje skutečnost, že od července 2004 dvakrát změnila adresu a kompletně vyměnila členy vedení! V 8. čísle ŠN napsal pan starosta, že tato firma změnila další údaje v obchodním rejstříku a zmiňuje se o tom jako, „o pro nás, nepodstatných úpravách“. Pro nás občany jsou to ale značně znepokojivé skutečnosti. Stavba je plánována na 20 - 25 let, kdo jí bude provozovat a ručit například za dodržování hygienických hlukových norem, když firma, která ji plánuje, nemá ani rok stálou adresu, obchodní jméno, nebo členy vedení? Snad pan starosta nebo rada města?

Na závěr Vám, pane Koute, musíme napsat, že se nám líbí, že jste patriot a umíte projevit svůj názor, rozhodně je to lepší než apatie. Pokud ale rád žijete v hezkém prostředí a přejete to i svému okolí, zkusme společně finanční zdroje na obnovu města hledat v „lidštestších“ projektech nebo vlastních aktivitách.

manželé Trachtovi, Království

Čtenáři, dopisy, život aneb Napsali jste nám - Čtenáři, dopisy, život aneb Napsali jste nám

Šedesát let existence divadelního souboru ve Velkém Šenově

Přestože se to nezdá, oslaví velkošenovský divadelní soubor v letošním roce své kulaté výročí. Dnešní vzpomínkou se ohlédneme zpět těmi několika desítkami let.

Vznik divadelní činnosti ve Velkém Šenově se datuje na 11. listopad roku 1945. Tehdy se sdružili osídlenci Velkého Šenova v ochotnický divadelní spolek. Těchto 14 lidí začalo s velkým elánem nacvičovat zpěvohru „U panského dvora“ a pod režijním vedením p. Hovorky st. byla ještě téhož roku zpěvohra uvedena ve starém Hasičském domě, který stával v místech dnešního dětského hřiště u bytovek v Mikulášovické ulici.

Milí Šluknováci,

za článek k větrníkům jsem to trochu schytil. S těmi penězi pro město by to prý nebylo tak růžové. Měl jsem asi špatné informace. Pokud je to tak, omlouvám se.

Pavel Kout st.

Podle záznamů z kroniky souboru jsou známa jména těchto průkopníků české kultury v obci: p. Hovorka st., Hovorka ml., pp. Calaba, Polák, Kotraba, Pavlas, Samek, Douděra, pí. Samková, Peterová, Křelínová, sl. Hovorková, sl. Peterová.

K druhému představení se nedochovaly žádné zprávy, ale třetí představení pod názvem „Podhorský grunt“ odehráli ochotníci již 17. 3. 1946 opět v režii R. Hovorky st. na jevišti hostince Stělnice. Tato velká tvůrčí aktivita svědčí o snaze osídlenců Velkého Šenova o vytvoření českého „domova“ a rozšíření českého jazyka v nejsevernější výspě naší vlasti. První písemný doklad o činnosti divadelníků je letáček na představení „Podhorský grunt“, který věnovala do kroniky tehdejší členka souboru pí. Kirchnergerová L. (rozená Hovorková, dcera tehdejšího režiséra).

Název divadelního souboru se v dalších letech několikrát změnil. Pro zajímavost uvádím např. r. 1945 - Ochotnický divadelní spolek, r. 1948 - Sokol Sparta V. Š. - divadelní od-

bor, r. 1949 - Dramatický odbor, r. 1962 - Osvětová beseda, r. 1969 - divadelní spolek SKP pod patronátem Měst. nár. výboru. Od roku 1991 soubor přijal za svůj název Divadelní soubor „VeŠ“ Velký Šenov, který se udržel dodnes.

Přestože se rámec činností souboru po celá léta měnil a vyvíjel, myšlenka zůstává stejná - podílet se na kulturní činnosti města, přinášet radost a poučení nejen sami sobě, ale hlavně divákům, naší nejmladší generaci a v neposlední řadě také reprezentovat obec na různých divadelních přehlídkách a soutěžích. Předvést těm „z města“, že i v nepříliš uspokojivých podmínkách malé obce se může dělat poctivé klasické divadlo podepřené velkým elánem a snahou přispět ke zvýšení kulturní vyspělosti těch nejmenších.

Na závěr můžeme jen s obdivem a mnohými díky vzpomenout na ty, kteří byli schopni zasít v tomto městě první zrno dlouholeté tradice a snažit se, aby po nás zbylo rovněž dobré dílo.

**Za divadelní soubor
Martina Mlčuchová**

Na zkušenou jsme vyjeli do Prahy

Ve čtvrtek 6. října jsme jeli my - devěťáci na exkurzi do Prahy. Vyjeli jsme v sedm hodin ze Šluknova a kolem desáté jsme již stáli na prahu Valdštejnského paláce. Než jsme vstoupili, podařilo se některým z nás zahlédnout Milana Baroše, projíždějícího okolo.

Prohlédli jsme si snad všechny místnosti v paláci a zašli jsme se podívat i na zasedání senátu, kde nás dost překvapila nepozornost senátorů. Z paláce jsme se přesunuli do krásné valdštejnské zahrady, kde jsme dostali rozchod. Pro mnohé z nás byla tato prohlídka velmi zajímavá.

Poté jsme se rozdělili do skupin a začali jsme poznávat okolí Pražského hradu. Navštívili jsme Zlatou uličku, chrám svatého Víta (kdo neměl závrát, vylezl na věž chrámu. Někteří se pokusili svou závrát překonat a snad jim ten výhled stál za to), rytířské muzeum a poslechli jsme si i zvonkohru na pražské Loretě. Všichni jsme si tam odpočinuli, pobavil nás poblíž sedící bezdomovec a pak jsme se autobusem přesunuli na Výstaviště, k Planetáriu.

Tam jsme dostali půlhodinový rozchod, a tak jsme se rozešli různými směry. Někdo si šel koupit časopisy, jiní se šli občerstvit nebo se jen tak projít. V planetáriu se mnohým z nás líbilo. Poznali jsme, jak vznikla Země, jak funguje Vesmír. Potom nás čekala už jen cesta domů.

Tento poznávací výlet Prahou byl ve všech směrech zajímavý. Každý si našel nějakou zábavu, navázali jsme nová přátelství, poznali se blíž. Podobná exkurze by se mohla ještě někdy do budoucna zopakovat.

K. Sochorová a Š. Fraňová
Rádi bychom poděkovali panu P. Barcalovi za poskytnutí sponzorského příspěvku na dopravu do Prahy. Druhou polovinu této částky uhradila Rada a zastupitelstvo města, za což jim také patří dík. V neposlední řadě chceme poděkovat vedení školy, které nám umožnilo tento zajímavý a poučný.

Žáci 9. A, B, C, ZŠ Šluknov



Šluknov po dlouhých letech uspěl v Jílovém!

13.kolo, 1.A třída

Jílové - SK Plaston Šluknov 0:1

Sestava Šluknova: Janda Petr, Holešovský A., Kulhavý Jaroslav, Dostál Miroslav, Hlavsa Petr, Rýdl Karel, Fojta Robin, Kirchner Zdeněk, Kopčan Jaroslav, Blažek Petr, Holešovský Petr.

Střídali: Čurgali Ladislav, Očipka Peter, Diviš Stanislav.

Po minulé nečekané první prohře na domácím hřišti zajížděl Šluknov na okresní derby do Jílového, kde chtěl získat zpět ztracené body a po dlouhých letech protrhnout domácí neporazitelnost.

V prvním poločase se domácím podařilo získat územní převahu a i na šance to bylo pro domácí Jílové. Šluknov měl pouze jednu, a to po přihrávce Hlavsy - Blažek. Obstřelil sice brankáře, ale trefil pouze tyč. V šancích domácích podržel hosty brankář Janda.

Ve druhém poločase se hra příliš nezměnila. Domáci dobře kombinovali a i ve vzdušných soubojích měli mírně navrch. Vše se ovšem změnilo v 65. minutě. Šluknovu se podařila první kombinace a hned skončila gólem. Holešovský A. vybojoval míč, Kopčan ho vyvezl na polovinu soupeře, kde pokračovala akce na jeden dotek po ose Fojta, Blažek a Holešovský P., který nedal brankáři domácích šanci (0:1). Od té chvíle domácí ve snaze vyrovnat otevřeli obranu. Měli sice několik šancí, ale i Šluknov zahrozil několika nebezpečnými brejkami. Už se však skóre nezměnilo a hosté si odvázejí důležité tři body. Remíza by byla v tomto utkání spravedlivější, ale na to se ve fotbale nehraje.

Ohlasy po utkání: Zeptáme se nejlepšího hráče utkání J. Kopčana - Tak ses dočkal základní sestavy. Jsi spokojen?

Jaroslav Kopčan: „V první řadě bych chtěl poděkovat trené-

rovi za důvěru v tak důležitém utkání a douám, že jsem ho nezklamal. Nebyl jsem spokojený s předvedenou hrou, neboť vím, že máme na víc, než jsme dnes předvedli. Jsem rád za důležité tři body, které vezeme domů. Plaston do toho!“

Čisté konto venku, to se vždy počítá, že?

Petr Janda: „Ano počítá, ale můj výkon dnes nebyl moc dobrý. Dnes můžu mluvit o velkém štěstí, ale to brankář potřebuje. Myslím, že mě i kluci dnes hodně podrželi.“

Oslovili jsme i našeho býva-

lého hráče a manažera p. Jana Plachého, který se přijel podívat až ze Švýcarska. Neměl jsi chuť nazout kopačky?

Jan Plachý: „Jsem rád, že jsem alespoň jednou za sezónu mohl kluky podpořit a být svědkem vítězství. Je pravda, že na lavičce prožívám větší nervy než na hřišti. Byl to napínavý zápas až do konce. Líbil se mi kompaktní výkon celého mužstva na všech postech a týmový duch. Mám radost, že se ve Šluknově kope dobrý fotbal, a že chodí hodně diváků. Jen tak dál!“

(cul)

Co nového pod vysokou sítí

Prvního října jsme zakončili letní sezónu a přípravu družstva žen na podzimní soutěž krásným posezením s občerstvením a turnajem všech, kteří na zavírání antukového hřiště přišli. Dorostenci, A-družstva a veteráni promíchání mezi sebou soupeřili do pozdních večerních hodin.

Jako trenér jsem však byl myšlenkami na prvním mistrovském utkání, které se konalo o týden později 8. 10. v České Kamenici. Tam také zajížděl náš tradiční soupeř z Rumburku. Jako první naši formu prověřily hráčky Č. Kamenice a po zodpovědném výkonu je porážíme 2:0 a 2:0. Soupeřky z Rumburku neměly svůj den, a tak výsledek 2:0 a 2:0 ani tak nepřekvapí toho, kdo nebyl přítomen. Tohoto vítězství jsme dosáhli bez dvou hráček základní sestavy a o to je cennější. Velice dobře v tomto zápase zahrála teprve patnáctiletá Lucka Fryčová. To nechci v žádném případě snižovat výkony ostatních hráček, za předvedenou hru jim patří poděkování všem.

Pokud se chtějí fandové přijít podívat na naši hru, mají příležitost až v posledním soutěžním kole, a to **26. 11. od 9 hodin v tělocvičně ZŠ. Hostíme soupeřky z Mikulášovic a Dolní Poustevny.**

Pro pobavení široké sportovní, ale i nesportovní, veřejnosti se dohodly hráčky, že uspořádají **taneční zábavu, na kterou Vás všechny co nejsrdčněji zveme. Konat se bude 18. 11. od 20. hodin na sále DK** a hrát nám bude Nova Mix. Doufám, že se svého úkolu zhostíme stejně jako s hrou v České Kamenici.

Na závěr bychom chtěli poděkovat firmě Topos za sponzorský dar, za který jsme zakoupili nové dresy. Jmenovitě V. Kinskému.

J.Ducháč, trenér

Ohlédnutí za létem

Ani přes léto volejbalisté nezaháleli. Kromě pravidelných tréninků na kurtech jezdili do Rumburku a Dolní Poustevny na plážový volejbal. Také se zúčastnili několika letních turnajů. Začátkem prázdnin se v plážovém volejbalu dorostu umístili na prvním a třetím místě. Dále na turnaji v Dolní Poustevně obsadilo družstvo Šluknova třetí místo. V srpnu jsme byli pozváni na turnaj v Německu, do Wittgendorfu (ZI), kde jsme obsadili druhé místo z deseti družstev. Zajímavé pro nás bylo, že se turnaj hrál na trávě fotbalového hřiště.

J. Fraňa, asistent trenéra

V minulém čísle ŠN jsme informovali o 21. závodu Tour de Zelená. Z našeho článku však vypadla informace z nejdůležitějších: jediným Šluknovákem, který stanul v cíli tzv. „na bedně byl p. Zdeněk ŽEBRO ze Šluknova - Království, který si v kategorii „D“ časem 1:28,43 se startovním číslem 110 dojel pro krásné 2. místo. Omlouváme se a dodatečně blahopřejeme!

Dětský koutek

Milí „koutkaři“, dnes Vás trochu šidíme, ale slibujeme, že už do příštího čísla máme pro Vás připravenou „vánoční porci doplňovaček. Dnes jen krátce: taženka z minulého čísla zní CHOBOTNICE, správně luštil a vylosován byl **Pepa Vykoukal**, Na Příkopě, Šluknov. Pro volňáška do kina Dukla nebo pro pastelky (dle vlastního výběru) si může Pepík přijít do Městské knihovny. **Úkol napříště:** kreslete, básněte na téma „Vánoce“, do schránky ŠN na radnici vhodte do 25. 11.

Společenská kronika

Přivítali jsme nové občánky:

Filipa Tichého
Violu Novákovou
Radka Čvančaru
Marii Bolíkovou

Manželství uzavřeli:

Tomáš Jizera a Jana Šimonková
Karel Just a Jaroslava Šandarová
Marek Novotný a Mária Bystrianska
Tomáš Luft a Vladislava Goldmannová
František Macháček a Jana Svobodová

Rozloučili jsme se s :

panem **Jindřichem Součkem**
paní **Marií Malinovou**
panem **Ladislavem Škurjou**
panem **Josefem Novákem**
paní **Marií Dufkovou**
panem **Jaroslavem Šrůtkem**
paní **Marií Pajkrťovou**

Blahopřejeme občanům, kteří se v říjnu letošního roku dožili životních jubileí:

60 let

pp. Petra Ilková, Jiří Zíma, Josef Čambál, Vasil Ruda

65 let

pp. Miloslav Kubera, Drahlava Tvrzníková, Marie Pekařová

70 let

pp. Arnošt Meistner, Věra Říhová, Alena Kožlová

75 let

pp. Jiřina Drdlová, Jan Hršel

80 let

pp. Květa Králová, Božena Pomahačová, Věroslava Hyková

82 let

pp. Anastázie Jiřinská, Miroslava Kroupová

83 let

p. Marie Urbanová

85 let

p. Jaroslav Kůla

86 let

p. Božena Žebrová

89 let

p. Marie Černá

90 let

p. Rosalie Sobotková

95 let

p. Marie Boušková

**Všem oslavencům přeje-
me hodně štěstí, spokojenosti
a pevného zdraví.**

Vzpomínka



Dne 24. 11. 2005 tomu bude 10 let, co nás navždy opustila ve věku 11 let, po dlouhé nevyléčitelné nemoci, naše milovaná dcera **Maruška ŠEDIVÁ** ze Šluknova.

S láskou stále vzpomínají rodiče, sourozenci Pavel, Zdeněk a Veronika, prarodiče ze Šluknova, babička z Františkova a příbuzní.

Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi.

Vzpomínka



10. listopadu 2005 tomu bude 7 let, kdy tragicky zahynul náš tehdy sedmiletý synáček **Zdeněk LEVANDOVSKÝ**.

Stále vzpomínají maminka a bratři Marek a Adam

Nově otevíráme

Květiny Martina

**Martina Beinhauerová,
Dr. E. Beneše 401, Šluknov
Objekt pí.Gallové (Kadeřnictví,solárium),
1. patro,
naproti domácím potřebám „Šroubek“**

Nabízíme:

květiny, vazby, sušinu
dárky a další sortiment

Otevřeno:

Út - Pá 9.00 - 11.30

14.00 - 16.30

SO 9.00 - 11.00

Otevíráme 1. prosince!

Těšíme se na Vaši návštěvu!

CELOROČNÍ PRODEJ ŽIVÝCH RYB

I letos na Váš sváteční stůl

VÁNOČNÍ KAPŘI Z ROŽAN

Rybochovné zařízení Rožany

Alexandr Karel

telefon: 775 386 731

email:

alexandr.karel@seznam.cz

Instalatér topenář

Alois BALDA

nabízí své služby v oboru:

- rekonstrukce koupelen - koupelny na klíč - vodovodní
odpady - kanalizace - topení a jiné

rozumné ceny

Alois BALDA K. H. Borovského 809,
Šluknov

tel. č.: 777 837 191, 602 837 191

BAZAR U SKRBLÍKA

rozšířil svou činnost o výkup kovového

odpadu, výkup barevných kovů -

digitální váha (vyplácení na deka!),

výkup kartonů,

sběrné místo PE-FOLÍ = igelit.

Odvoz kovového odpadu z Vašich
domovů

Odvezeme + zvážíme + zaplatíme!

PO - PÁ 13 - 17 hod.

ÚT, ST, ČT 9 - 12 a 13 - 17 hod.

SO 9 - 12 hod.

Umístění: v prostoru parkoviště firmy
HOGGA, Dr. E. Beneše, Šluknov
Č. tel.: 412 387 298,
mobil: 776 733 503

ZOO CENTRUM NA PĚŠÍ ZÓNĚ VE ŠLUKNOVĚ

prodej terarijních zvířat, potřeb a
krmného hmyzu, pavouci, štíři, hadi,
chameleoni, leguáni atd.

krmivo, kosmetika, hračky pro kočky, psy i ptáčky

vše pro akvaristy

www.hypotecniko.cz | Informační linka: 800 227 307



Radost z nového bydlení s mimořádně výhodnými úvěry

Pokud právě přemýšlíte, kde vzít dostatek financí na koupi, výstavbu nebo modernizaci nového bydlení či chcete výhodně investovat do nemovitosti, máme pro Vás jednoduché řešení.

Hypoteční úvěr

- při roční fixaci úroková sazba 2,79 % p.a.
- úvěr až do výše 90 % hodnoty nemovitosti, v případě hypotéky Bonus až 100 %
- volba fixace úrokové sazby na 1, 2, 3, 4, 5, 10, 15 nebo 20 let
- doba splatnosti úvěru až 25 let

Úvěr ze stavebního spoření

- úroková sazba od 4,75 % p.a. při splnění podmínek
- úvěr až do výše 80 % cílové částky
- výši splátek možno přizpůsobit individuálním potřebám
- doba splatnosti úvěru až 13 let

Více informací Vám rádi poskytneme v pobočce České spořitelny
ve Šluknově, Pivovarská 651 nebo na tel. čísle 412 354 710.

**ČESKÁ
SPŮRITELNA**
Jeme Vám blíž.

Účetnictví, daňovou evidenci, DPH, mzdy pro MO, daně z příjmu atd.
Vám zpracujeme spolehlivě, s dlouholetou zkušeností, za solidní cenu.
Homolkovi, Jiříkovská 831/14, Rumburk
tel.č.: 412 334 967 nebo 728 033 047.

PROVIDENT  FINANCIAL

Chcete peníze?

Volejte Provident 844 555 555.

Půjčujeme rádi, půjčujeme s úsměvem!



Stačí jednoduše zavolat a bez zbytečných průtahů a formalit vám obchodní zástupce přinese peníze až domů. Nabídku vám ušije na míru, takže splátky budou nízké tak, jak potřebujete, bez skrytých poplatků a obchodní zástupce si pro ně bude pravidelně chodit k vám.

PROVIDENT
844 555 555

Provident vám půjčí peníze, když potřebujete a na co chcete.



Program kina Dukla Šluknov listopad 2005

9. 11. 16.00 hod. KOUZELNÝ KOLOTOČ - pohádka pro děti. Čtyři zvířecí kamarádi se vydají na nebezpečnou cestu, aby našli tři kouzelné diamanty potřebné pro záchranu kamarádky a celého světa. V ČESKÉM ZNĚNÍ. Vstupné 35 + 1 Kč.

9. 11. 18.30 hod. DŮM VOSKOVÝCH FIGURÍN - horor. Víkend, který začíná jako jeden velký úlet, se pro partu přátel stává hrůzným bojem o přežití. Vstupné 59 + 1 Kč.

10. 11. 18.30 hod. MOJE VELKÁ INDICKÁ SVATBA - komedie. POMÁDA na Bombajský způsob aneb BOLLYWOOD vs. HOLLYWOOD! V komedii plné hudby, tance a emocí se střetává VÝCHOD se ZÁPADEM. Vstupné 59 + 1 Kč.

12. 11. 16.00 hod. MADAGASKAR - komedie o rozmazlených zvířátkách ze ZOO a jejich pouti za svobodu. Vstupné děti 49 + 1, dospělí 54 + 1 Kč. V ČESKÉM ZNĚNÍ.

12. 11. 18.30 hod. MR. A MRS. SMITH - akční film USA. Oba jsou špičkoví zabijáci, pracující pro dvě různé organizace, ale nevědí to o sobě. Vstupné 54 + 1 Kč.

15. 11. 18.30 hod. RUKOJMÍ - akční drama. Bruce Willis jako elitní vyjednávač má jen jednu noc na záchranu rukojmí. Vstupné 59 + 1 Kč.

16. 11. 18.30 hod. SMÍM PROSIT? - komedie USA John má perfektní život, skvělou kariéru, ale jednoho dne ho zaujme kráska z taneční školy... Hrají: Richard Gere, Jennifer Lopez a další. Vstupné 59 + 1 Kč.

19. 11. 16.00 hod. KARLÍK A TOVÁRNA NA ČOKOLÁDU - Děti, připravte se na sladkou přchuť dobrodružství v továrně na čokoládu! V ČESKÉM ZNĚNÍ. Vstupné 59 + 1 Kč.

19. 11. 18.30 hod. OSTROV - akční drama. Film plný zběsilých honiček, přestřelek a pádů na útěku před profesionálně vybaveným ne-

přítelem. V hlavní roli Evan McGregor. Vstupné 64 + 1 Kč.

22. 11. 18.30 hod. DOBLBA! - Česká komedie. Lhát a podvádět, když z toho něco kápně? Proč ne. V hlavní roli Jaroslav Dušek. Vstupné 64 + 1 Kč.

23. 11. 18.30 hod. SIN CITY - akční drama USA. Město hříchu plné kriminálků, zkorumpovaných policajtů a sexy žen - to je Sin City! Vstupné 59 + 1 Kč.

24. 11. v 10.00 a 13.30 hod. VYLÉČENÝ ČERTÍK - pohádka pro děti. Vstupné děti 9 + 1 Kč, dospělí 16 + 1 Kč.

26. 11. 18.30 hod. 3:15 ZEMŘEŠ - horor USA. Rodina Lutzova se nastěhuje do vysněného domu, ale ze všech koutů se ozývají ... Vstupné 59 + 1 Kč.

Majitelé průkazu tělesně postižených - sleva max. 50 % ze vstupného.

Dům kultury Šluknov

listopad 2005

11. 11. 10 - 17 hodin Prodej obuvi - firma Koza
13. 11. 14 hodin ŠRAMLÍK - nedělní taneční odpoledne, vstupné: 50 Kč

15. 11. 18 hodin TANEČNÍ kurz - PRODLOUŽENÁ

16. 11. 10-12 hodin Předváděcí akce

18. 11. 20 hodin SPORTOVNÍ PLES

22. 11. 18 hodin TANEČNÍ kurz

25. 11. 14 hodin SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH - výroční členská schůze

29. 11. 18 hodin TANEČNÍ kurz

30. 11. 19 hodin KONCERT - Lovecké trio

* * *

1. 12. 14 - 17 hodin ŽIVÝ BETLÉM A ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

4. 12. 15.30 hodin MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

6. 12. 18 hodin TANEČNÍ kurz

8. 12. 14 hodin DUHA - soutěž žáků základních škol

ŠLUKNOVSKÉ NOVINY - měsíčník pro šluknovské občany. Vydává MěÚ Šluknov, náměstí Míru 1, 407 77 Šluknov, IČO 261 688 v nákladu 1 300 kusů. Šéfredaktor: Daniela Štindlová (tel.: 412 386 219, 412 386 968, e-mail: sluknovak@seznam.cz). Redakční rada: Mgr. Jitka Slaninová, Hana Jandová, Zdeněk Kirchner, Bc. Iva Barcalová. Nepodepsané materiály jsou redakční. Povoleno MK ČR pod r. č. E 12233. Tisk: Tiskárna - Aleš Gall, Šluknov. Inzerce se přijímá v úředních hodinách v městské knihovně - p. Štindlová. Názory redakce se nemusí shodovat s názory dopisovatelů. Uzávěrka každého čísla do 25. dne v měsíci. Nevyžádané fotografie a rukopisy se nevracejí.